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Τις προηγούμενες ημέρες είχαμε την ιδιαίτερη χαρά να παραδώσουμε στον κ. Επαμεινώνδα
Τσότσο το πρώτο δώρο που κέρδισε, αγοράζοντας λαχνούς του Κοινωνικού Λαχείου Ξάνθης
2020.  Συγκεκριμένα είναι ο τυχερός κάτοχος του 1ου λαχνού μας, υπ.αριθμ : 33619, ο
οποίος κέρδισε ένα πολυμηχάνημα KYOSERA M3655idn αξίας 1.280,00€ προσφορά της
εταιρίας Α.ΑΥΓΕΡΗ-Β.ΕΞΗΝΤΑΒΕΛΟΝΗΣ Ε.Ε., που εδρεύει στη Μιχαήλ Καραολή 72 στην
Ξάνθη με τηλ.2541083078.   Η παράδοση του δώρου έγινε από τον Α’ Αντιπρόεδρο
του Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ» κ. Γεώργιο
Παπαευστρατίου.   Σημειώνουμε επιπλέον ότι ο κ.
Τσότσος είναι ένα από τα τριάντα οκτώ (38) ιδρυτικά μέλη του συλλόγου της «ΑΓΑΠΗΣ»,
όταν το έτος 1975 αναλάβανε την πρωτοβουλία να δημιουργήσουν το φορέα μας. Χρόνια
συμμετέχει στην αγορά και διάθεση του Κοινωνικού Λαχείου και φέτος ήταν η χρονιά του να
είναι όχι μόνο ένας από τους τυχερούς , αλλά ο κατέχων τον πρώτο αριθμό της
λαχειοφόρου μας.   Επί ευκαιρία και
αυτής της ανακοίνωσης οφείλουμε να ευχαριστήσουμε και πάλι άπαντες όσους
συμπαραστάθηκαν και συνέδραμαν την περσινή χρονιά στη διεξαγωγή της λαχειοφόρου.
Μεσούντος μιας έντονης υγειονομικής και οικονομικής κρίσης και δυσπραγίας, με πολλές
απανωτές καραντίνες στην περιοχή μας και ανθρώπινα δράματα, εντούτοις πολλοί
συμπολίτες μας, επιχειρήσεις, σύλλογοι, σωματεία και φορείς διέθεσαν έστω και ένα ευρώ
προκειμένου να ενισχυθούν οι δράσεις της «αγάπης» και των συμμετεχόντων φορέων.
 
Επίσης να ευχαριστήσουμε για ακόμη μια φορά τους χορηγούς των δώρων της λαχειοφόρου
μας που κάθε έτος βοηθούν με τις αξιόλογες προσφορές τους, να διεξάγουμε μια μεγάλη
φιλανθρωπική λαχειοφόρο που έχει γίνει πλέον θεσμός για την μικρή μας Ξάνθη.
 
Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε εκτός των άλλων και τα Μ.Μ.Ε. της Ξάνθης που για
άλλη μια φορά συνέδραμαν στην επιτυχή διάθεση των λαχνών μας με τη συνεχή
δημοσιοποίηση της λαχειοφόρου μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου , του
ραδιοφώνου και της τηλεόρασης.
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